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ATA N°  2634
Ata da reunião para recebimento e abertura das propostas do Edital nº 90/2008 – Convite – que tem por objeto a contratação dos serviços de realização de estudos para suprimento de energia para as Etapas II, III e IV, visando a implantação do Perímetro de Irrigação Salitre, com 31.305 hectares, localizado no município de Juazeiro da Bahia, no Estado da Bahia.

Às 15:00 (quinze) horas do dia 18 (dezoito) de novembro de 2008, na sala 201 do Edifício Sede da CODEVASF, localizado no Setor de Grandes Áreas Norte – SGA/Norte, Quadra 601, Conjunto I, Brasília – DF, sob a Presidência da Sra. Luciana Mota Coelho, Chefe da Secretaria de Licitações, presentes os Srs. Juan Ramon Fleischmann, José Luiz de Lima e Luiz Bezerra de Oliveira, respectivamente Presidente e membros da Comissão Técnica de Julgamento, com assessoramento jurídico da Advogada Rodila Alvarenga Brandão, e comigo, secretária “ad hoc” adiante declarada, realizou-se a sessão para recebimento e abertura das propostas do Edital n° 90/08, cujo objeto foi acima descrito. Inicialmente a Sra. Presidente fez uma explanação dos objetivos da presente licitação, esclarecendo que a mesma foi realizada na modalidade de Convite, que o aviso convocatório foi divulgado nos sites da CODEVASF: www.codevasf.gov.br e do COMPRASNET: www.comprasnet.gov.br, e que foi enviado via fax para 03 (três) empresas do ramo, conforme comprovantes constantes do processo licitatório, dentre as quais 03 (três) se encontra presentes. Apresentaram propostas, via postal, as empresas: ENGEPROL – ENGENHARIA DE PROJETOS LTDA, MARTINI ENGENHARIA CONSULTORIA REPRESENTAÇÃO LTDA e HITA ENGENHARIA E ARQUITETURA LTDA, que não se fizeram representar. Dando continuidade aos trabalhos, a Sra. Presidente informou que iria proceder, nos termos do Edital licitatório ao recebimento de dois invólucros, contendo no nº 1 a “Documentação" e o nº 2 a “Proposta Financeira”, em 2 (duas) vias distintas de igual teor e em volumes separados, e que neste momento procederia à abertura dos invólucros n° 01 (um) – “Documentação”, que será analisada pela Comissão Técnica de Julgamento, designada para este fim, que procederá o julgamento nos estritos termos do edital. Após análise da documentação apresentada pelas empresas participantes, foram consideradas habilitadas as empresas: ENGEPROL – ENGENHARIA DE PROJETOS LTDA, e HITA ENGENHARIA E ARQUITETURA LTDA; e desclassificada a empresa MARTINI ENGENHARIA CONSULTORIA REPRESENTAÇÃO LTDA, tendo em vista que a referida empresa apresentou a proposta financeira(Termo de Proposta) junto com a Documentação – Invólucro nº 01 – sendo constatado o equívoco pela Comissão Técnica de Julgamento quando procedia ao julgamento da documentação apresentada. A Sra. Presidente mandou constar em ata que informou aos presente que considerando que não houve 03(três) propostas válidas, o prazo para recebimento e abertura de novas propostas será reaberto, sendo o novo convite com a nova data divulgado às licitantes interessadas, bem como divulgado nos sites da Codevasf e do Comprasnet: www.codevasf.gov.br e www.comprasnet.gov.br, bem como esta Ata será divulgada no site da Codevasf. A Sra. Presidente mandou constar em ata ainda, que os Invólucros nº 02 – Propostas Financeiras – estão à disposição dos interessados para retiradas na Secretaria de Licitações – PR/SL, na Sede da CODEVASF, em Brasília/DF. A documentação apresentada e os comprovantes do SICAF das empresas participantes foram juntados ao processo licitatório. Nada mais havendo a ser tratado, a Sra. Presidente deu por encerrada a sessão e mandou lavrar a presente Ata que, depois de lida e achada conforme, vai assinada pelos presentes. Eu, Maria Rosa de Oliveira, a digitei e assino. Brasília, 18 de novembro de 2008.___________________________
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